ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения на сайтах администраций МО «Кяхтинский район», администраций МО «Город Кяхта», МО «Наушкинское», администраций сельских поселений района, для опубликования в газете «Кяхтинские вести»
Пороговые значения при определении крупного и особо крупного ущерба по экономическим статьям в Уголовном кодексе РФ
С 17 апреля 2024 года увеличены размеры дохода и ущерба, образующие состав экономических преступлений Федеральным законом от 06.04.2024 № 79-ФЗ внесены изменения в пороговые значения при определении крупного и особо крупного ущерба по экономическим статьям в Уголовном кодексе РФ. 
Для квалификации деяния как мошенничества, сопряженного с преднамеренным неисполнением договорных обязательств в предпринимательской сфере, увеличена нижняя планка ущерба – с 10 тыс. до 250 тыс. руб. 
Крупный ущерб теперь должен превышать 4,5 млн вместо 3 млн руб., а особо крупный – 18 млн руб. вместо 12 млн руб. 
[bookmark: _GoBack]Увеличены размеры сумм дохода, ущерба, кредитов, сокрытых средств и пр., при превышении которых наступает ответственность за: 
за незаконную деятельность по предоставлению потребительских кредитов (займов) – с 2,25 млн до 3,5 млн руб.; 
невнесение в финансовые документы учета и отчетности банка сведений о средствах физлиц и ИП – с 3 млн до 4,5 млн руб.; 
ограничение конкуренции – с 50 млн до 80 млн руб. (доход), с 10 млн до 16 млн руб. (ущерб); 
ограничение конкуренции с извлечением особо крупного дохода или причинением особо крупного ущерба – с 250 млн до 395 млн руб. (доход), с 30 млн до 47,5 млн руб. (ущерб); 
злоупотребления при эмиссии ценных бумаг, воспрепятствование осуществлению прав владельцев ценных бумаг или их незаконное ограничение, нарушение порядка учета таких прав – с 1,5 млн руб. до 2,25 млн руб.; 
нарушение порядка учета прав на ценные бумаги с причинением особо крупного ущерба – с 3,75 млн до 5,5 млн руб.; 
злостное уклонение от раскрытия или предоставления информации, определенной законодательством о ценных бумагах, – с 1,5 млн до 3 млн руб.; 
неправомерное использование инсайдерской информации – с 3,75 млн до 5,5 млн руб.; 
перевод денежных средств на счета нерезидентов по подложным документам – с 9 млн до 13,5 млн руб. (крупный размер), с 45 млн до 65 млн руб. (особо крупный размер); 
уклонение от уплаты налогов, сборов, страховых взносов, неисполнение обязанностей налогового агента – с 15 млн до 18,75 млн руб. (крупный размер), с 45 млн до 56,25 млн руб. (особо крупный размер); 
уклонение страхователя–физлица от уплаты взносов на травматизм – с 1,8 млн до 2,25 млн руб. (крупный размер), с 9 млн до 11,25 млн руб. (особо крупный размер); 
уклонение страхователя–организации от уплаты взносов на травматизм – с 6 млн до 7,5 млн руб. (крупный размер), с 30 млн до 37,5 млн руб. (особо крупный размер); 
незаконное привлечение средств дольщиков для строительства объектов недвижимости – с 3 млн до 4,5 млн (крупный размер), с 5 млн до 7,5 млн руб. (особо крупный размер). 
Для составов экономических преступлений, не предусматривающих собственных размеров крупного и особо крупного дохода (ущерба), установлены такие суммы: более 3,5 млн (вместо 2,25 млн) руб. – крупный доход или ущерб; более 13,5 млн (вместо 9 млн) руб. – особо крупный доход или ущерб.
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