ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения на сайтах администраций МО «Кяхтинский район», администраций МО «Город Кяхта», МО «Наушкинское», администраций сельских поселений района, для опубликования в газете «Кяхтинские вести»
Передача осужденного-иностранца в государство, гражданином которого он является
С 22.04.2024 предусмотрели основания и порядок передачи в иностранное государство исполнения наказания, не связанного с реальным лишением свободы, назначенного иностранному гражданину. 
В связи с ратификацией Российской Федерацией Конвенции государств - участников Содружества Независимых Государств о передаче исполнения наказаний, не связанных с лишением свободы, в Уголовно-процессуальный кодекс РФ внесены соответствующие поправки. 
По обращению ФСИН, осужденного-иностранца, компетентного органа иностранного государства суд может принять решение о передаче исполнения наказания, не связанного с отбыванием лишения свободы, в государство, гражданином которого является осужденный. 
В передаче откажут при совершении иностранным гражданином деяния, не признанного преступлением по законодательству другого государства, преступления против военной службы, назначении наказания в виде штрафа, отсутствии согласия иностранного гражданина.

[bookmark: _GoBack]
Старший помощник прокурора района 

младший советник юстиции                                                                      Е.Д. Игумнова
